



Steagul roșu

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXIX Nr. 7119

VINERI 22 SEPTEMBRIE 1972

4 pagini 30 bani

În fiecare organizație de partid, în toate colectivele de muncă

O singură voință, o supremă preocupare: înlăptuirea neabătută, cu toată responsabilitatea a prețioaselor indicații și îndemnuri ale secretarului general al partidului în cadrul memorabilei vizite în Valea Jiului

În Direcțiile Congresului al X-lea al P.C.R., privind planul economic pe anul 1971-1975 și liniile directoare ale dezvoltării economiei naționale pe perioada 1970-1980, se subliniază că: „În scopul modernizării activității de conducere și planificare, vor fi luate măsuri în direcția extinderii tehnicii de calcul și creșterii progresive a sistemului național de prelucrare a datelor, promovării ciberneticii în gestiune”. De asemenea, în raportul prezentat cu acest prilej, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se arată că în problema aprovizionării tehnico-

Mecanizarea operațiilor legate de gestiunea materialelor — componentă a conducerii și planificării eficiente

Este necesar să fie intensificată preocuparea pentru îmbunătățirea aprovizionării tehnico-materiale, se cer luate măsuri pentru mai buna dimensionare a stocurilor, îndeosebi la materiile prime, astfel ca acestea să asigure o aprovizionare ritmică și totodată să înlăture sustragerea din circuitul economic și imobilizarea unor mijloace materiale”.

Deci, mecanizarea și automatizarea evidenței gestiunii materialelor — activitate care a găsit un timp larg de exercitare în cadrul Centralei de birouri din Petroșani, se înscrie pe linia documentelor de partid a prețioaselor indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu personal cu prilejul recentei vizite de lucru, făcute în Valea Jiului.

Să arătăm mai întâi în ce constă această, atât de importantă activitate.

În prima fază s-a trecut la mecanizarea evidenței stocurilor de materiale în scopul creșterii unui sprijin substanțial în munca de aprovizionare. Din marca diversitate de materiale au fost alese pentru a fi urmărite prin evidență mecanizată doar circa 1.400 de repere. Acestea reprezintă doar 20 la sută din numărul de repere, dar valoric ele reprezintă un procent de peste 80 la sută din volumul materialelor.

Ing. MARCEL ZEICU
Baza de aprovizionare și transport — C.C.P.
(Continuare în pag. a 3-a)

Cred că nu există alt eveniment mai important care să fi trezit un ecou atât de viu în inimile populației din municipiul nostru ca vizita de lucru făcută de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Valea Jiului.

Acum cînd toate problemele ce preocupă organele municipale ale administrației și puterii de stat sînt foarte clare și precis conturate, aș vrea să mă refer îndeosebi la una din aceste probleme, de o importanță imediată pentru municipiul Văii Jiului, subliniată pregnant în cuvîntarea secretarului nostru general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la în-

Măsuri imediate pentru satisfacerea necesarului de locuințe

ținținea cu activul de partid al municipiului Petroșani. Este vorba de problema locuințelor.

Pornind de la indicațiile precise date de către tovarășul Nicolae Ceaușescu în această direcție, comitetul executiv a și trecut la eșalonarea celor 1.000 de apartamente prevăzute a se construi prin suplimentarea planului în următorii trei ani. În acest sens s-a stabilit, împreună cu organele de specialitate, să se construiască 200 de apartamente în plus în 1973, în anul 1974 să se construiască 400 de apartamente, iar în anul 1975 încă 400 de apartamente.

În prezent se lucrează la repartizarea lor pe localități, ținîndu-se seama de cerințele fiecăreia.

Concomitent cu preocuparea noastră de a crea toate condițiile pentru pregătirea și asigurarea fronturilor de lucru pe șantiere, comitetul executiv acordă toată atenția dezvoltării construcțiilor social-culturale prin dotarea localităților cu noi obiective ca: grădinițe și cămine de zi, cinematografe (în Vulcan și Petroșani) complex sportiv, o casă de cultură în Vulcan, noi spații comerciale în Petroșani și celelalte localități, un hotel cu 200 locuri în Petroșani, o fabrică de pline cu capacitatea de 24 de tone pe zi în Livezeni, o fabrică de tricotaje, drum de tranzit precum și alteva obiective turistice.

În acest fel am înțeles să ne mobilizăm pentru a materializa prețioasa indicație la care m-am referit.

Ing. Emilian TOMULESCU
vicepreședinte al Consiliului popular municipal



Nu știu cum am ajuns să vorbim despre ce este în sufletul minerului, în cele șase ore de muncă. Acum, fiecare om își are lumea lui de gânduri și frământări pe care nu poate și nici nu ar fi drept să lase la gura minci. O lume strict individuală. Dar care, paradoxal, are uitul de multe puncte ce devin comune pentru o brigadă de frontaliști.

O BRIGADĂ ÎȘI MĂSOARĂ DÎRZENIA CU FAPTELE

— Mai ales atunci cînd a-juungi să se vorbească despre tine — eu despre nu știu ce vedeați.

— Vedeați? L-am intrerupt din începutul de explicație pe minerul Vasile Rusu, șef de brigadă la frontulul 6 vest, din stratul 3, blocul 5, unul din veteranii sectorului V al minei Lupeni. Noțiunea mă șocase.

— Da, ajungi într-o vreme, cînd rolul strădaniei colective se materializează în mii de tone, să te urmărească oamenii cu privirea. Noi n-am avut niciodată un abataj mai lung, ca linie, a frontului de lucru de 60 ml, și totuși la zi noi avem un plus de 6.000 tone carbune de la începutul anului.

Nu îndrăznim să-l tulbur pe omul scund, lat în umeri, omul cu fața rotundă și ochi ca peruzeaua, enigmatic, ascuțit parcă, cu o întrebare care îți atîna pe buze. L-am înțeles. În subteran om se destăinuie mai ușor, iar afirmațiile sînt întotdeauna de înțeles chiar înainte de a fi rostite. La

Dem. D. IONĂȘCU
(Continuare în pag. a 3-a)

Brigaderul petrolcan Eugen Volcu este nu numai un harnic miner, ci, și un bun sfătuitor, un orlac de nădejde.

Iată-l în clișeu nostru, după ieșirea din șut, împărțind siaturii orlacilor.

FOTO: Ion LICIU

Inaugurarea Centrului european U.N.E.S.C.O. pentru învățămîntul superior

În prezenta președinției Consiliului de Stat și Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut loc, în Capitală, în dimineața zilei de Joi, 21 septembrie, inaugurarea Centrului european al U.N.E.S.C.O. pentru învățămînt superior, eveniment cu multiple și profunde semnificații nu numai în sfera colaborării internaționale și științifice pe continentul nostru ci și în planul promovării unui climat de colaborare și înțelegere între statele europene.

Ora 11.00 în aplauzele asistentei, sosesc tovarășii Nicolae Ceaușescu și Ion Gheorghe Maurer.

Conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați cu cordialitate de Rene Maheu, director general al U.N.E.S.C.O., de Mircea Mălița, ministrul educa-

ției și învățămîntului, și de alți personalități.

La ceremonia deschiderii au participat tovarășii Leonie Bărbuțu, Cornel Burtică, Mircea Constantinescu, Cornel Mănescu, ministrul afacerilor externe și alți membri ai guvernului, delegatul permanent al României pe lângă U.N.E.S.C.O., președintele Comisiei naționale a științei noastre pentru U.N.E.S.C.O., personalități de seamă ale vieții științifice și culturale, rectori și profesori universitari, reprezentanți ai Uniunii asociațiilor studențesce, al Consiliului popular al Capitalei.

Au fost prezenți, de asemenea, Săved Abbas Cheddid, directorul Centrului de Informare al O.N.U. la București, Alexander Bolivar, reprezentantul permanent al Programului Naționalilor Unite pentru Dezvoltare, Jose Jaz, șeful Proiectului

P.N.U.D./U.N.E.S.C.O. de la Institutul Politehnic din Capitală.

„Erau de față sînt al unor misiuni diplomatice și ale unor europene acreditate la București.”

După ce a salutat pe înalții noștri, Mircea Mălița, a subliniat, în cuvîntul său, importanța organizării acestui centru.

În continuare la cuvîntul Rene Maheu, directorul general al U.N.E.S.C.O.

A vorbit, apoi, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea președintelui Consiliului de Stat al României este urmată de vite stentia, ca fiind subliniată cu înțelegere și puternice aplauze.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, celălalt conducător de partid și de stat, precum și participanții la solemnitatea vizitează, după aceea, Centrul european al U.N.E.S.C.O. pentru învățămînt superior.

Cuvîntarea domnului Rene Maheu

Domnule Președinte al Consiliului de Stat, Domnule Președinte al Consiliului de Miniștri, Domnilor ambasadori, Domnilor rectori, Doamnelor, domnilor,

Inaugurind Centrul european pentru învățămîntul superior, în primul rînd să adresez autorităților române expresia profundelor mele recunoștințe pentru generozitatea cu care au binevoit să găzduiască la București acest nou organism.

Campania al cazului cooperării europene, pe care se străduiește să o promoveze în toate împrejurările, desigur, un efort considerabil de reînnoire a învățămîntului, mai ales a învățămîntului superior, guvernul român a dovedit un interes foarte viu și cu se poate de activ față de acțiunea care se înlăptuiește astăzi. El a concretizat acest interes în mod efectiv prin la dispoziția Centrului, în întina orășului, această o grădiniță perfect utilă și acordându-i toate facilitățile de ordin juridic și tehnic capabile să-i favorizeze activitatea și strălucirea sa internațională. Profunde mulțumiri pentru toate acestea.

Participarea, cu înalți semnificații, la această inaugurare a Excelenței sale, Domnului Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat, pe care îl salut cu respect, constituie o garanție a sprijinului pe care îl va avea Centrul în această țară și în același timp o nouă și expresivă dovadă a atașamentului Republicii Socialiste România față de acțiunea de pace și progres a U.N.E.S.C.O. și îndeosebi față de eforturile sale în favoarea cooperării și securității europene.

Vorbitorul s-a referit apoi la inițiativa privind organizarea Centrului, în cadrul diferitelor reuniuni desfășurate sub egida U.N.E.S.C.O.

Centrul european pentru învățămîntul superior, a arătat vorbitorul — va contribui pe măsura mijloacelor sale la dezvoltarea și îmbunătățirea acestui învățămînt al cărui rol este sub multe aspecte esențial. El își va înscrie efortul în cadrul programului limitat dar de o semnificație politică de prim rang, al unei cooperări pe care noi dorim să o vedem dezvoltîndu-se din ce în ce mai mult între țările Europei.

După ce a abordat unele aspecte ale structurii și rolului învățămîntului superior, ale adaptării acestuia la necesitățile și aspirațiile societății contemporane, directorul general al U.N.E.S.C.O. a arătat că Institutul nou creat se va strădui să dea statelor interesate posibilitatea de a proceda la comparații rodnice, pentru ca fiecare să poată beneficia de rezultatele tuturor. Ea va avea ca obiective prioritare stringerea unei documentații în problemele învățămîntului postliceal în Europa și coordonarea activității centrelor de documentare din diferite țări în acest domeniu, efectuarea studiilor asupra unor aspecte esențiale ale evoluției sistemelor și instituțiilor europene de învățămînt universitar și difuzarea rezultatelor acestor studii.

În continuare vorbitorul a subliniat că Centrul va recurge la cele mai moderne metode de documentare și difuzare a informațiilor ținînd seama, pentru a evita paralelismul, de lucrările realizate sau în curs de realizare de către alte instituții — Biroul Internațional al Învățămîntului de la Geneva și Consiliul european de la Strasbourg.

(Continuare în pag. a 4-a)

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Domnule director general, Domnilor ambasadori, Drağı tovarăși,

Doresc în primul rînd să exprim bucuria noastră de a participa la inaugurarea Centrului european pentru învățămîntul superior, organism al U.N.E.S.C.O., considerînd că acesta reprezintă un moment important în dezvoltarea colaborării între țările europene în domeniul învățămîntului. România acordă o atenție deosebită dezvoltării colaborării între statele europene în toate domeniile de activitate. Pornim de la faptul că Europa, care a contribuit mult la dezvoltarea civilizației omenești, trebuie să devină un continent al colaborării pasnice, care să-și aducă contribuția activă nu numai la instaurarea unor relații noi între popoare — bazate pe egalitate în drepturi, pe respectarea independenței și suveranității naționale — dar și la cauza cooperării pasnice, a afirmării principiilor umanismului în întreaga lume.

În acest spirit, guvernul român a salutat și a sprijinit inițiativa directorului general U.N.E.S.C.O., domnului Rene Maheu, de a înființa un centru pentru învățămîntul superior cărui a fost postulatului de a funcționa în România.

Este cunoscut că învățămîntul, în general, constituie un factor esențial de cultură și progres, că învățămîntul superior joacă un rol important în formarea cadrelor fiecărui naționali pentru toate domeniile de activitate. Cu atât mai mult în condițiile actualei revoluții tehnico-științifice, procesul rapid al învățămîntului și, îndeosebi, al învățămîntului superior constituie o condiție de bază pentru dezvoltarea economică-socială a fiecărui naționali. Tocmai de aceea România acordă o mare atenție dezvoltării învățămîntului și colaborării în acest domeniu cu celelalte state.

Sperăm că înființarea acestui centru va contribui la o mai bună cunoaștere între centrele de învățămînt european. La un schimb mai activ de experiență și de păreri în privința modernizării și dezvoltării învățămîntului, în scopul servirii intereselor de progres ale fiecărui popor și, totodată al cauzelor promovării culturii și civilizației europene și universale.

De altfel, întotdeauna oamenii de știință și cultură înalțați au fost printre cei mai activi în susținerea politicii de prietenie și cooperare între popoare. Știința, cultura nici nu pot fi concepute decît în condiții de pace, de colaborare între popoare. Cu atât mai semnificativă constituie înființarea, în toamna anului 1972, a acestui Centrul cu cît există perspective reale ca în această toamnă — sau spre sfîrșitul ei și începutul lezilor — să se treacă în faza lucrărilor pregătitoare pentru Conferința general-europeană.

Inițiativa acestui centru — pe lângă realizarea obiectivelor despre care a vorbit directorul general U.N.E.S.C.O., va avea, cred, și un important rol în unirea eforturilor universităților, ale oamenilor de învățămînt în înlăptuirea securității, în procurarea pentru o lume mai bună, pentru a face ca Europa să nu mai cunoască războaie, pentru ca ea să acționeze în direcția dezarmării, a desființării blocurilor militare, a înlăturării restricțiilor de loți feluri care împiedică și ridică bariere în calea dezvoltării învățămîntului și științei, a cooperării între popoare, în calea ridicării bunăstării și feteiții oamenilor.

După cum vedeți, domnule director general, noi acordăm o mare semnificație acestui centru și sperăm că el va justifica, realtății, și așteptările dumneavoastră — care sînt și ale noastre — în direcția învățămîntului, că el va justifica,

(Continuare în pag. a 4-a)

Președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe directorul general al U. N. E. S. C. O., Rene Maheu

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe directorul general al U.N.E.S.C.O., Rene Maheu, care ne vizitează țara cu ocazia inaugurării la București a Centrului european U.N.E.S.C.O. pentru învățămîntul superior.

În cadrul convorbirii, care a avut loc cu acest prilej, au fost abordate probleme privind preocupările actuale și de perspectivă ale U.N.E.S.C.O. rolul însemnat al acestei organizații în procesul de cunoaștere și apropiere spirituală a popoarelor. A fost evidențiată contribuția pe care trebuie să o aducă U.N.E.S.C.O. la statornicirea unui climat de pace și cooperare pe continentul nostru, la pregătirea și succesul Conferinței general-europene, la promovarea

progresului și colaborării internaționale.

Directorul general, Rene Maheu, a adresat călduroase mulțumiri președintelui Consiliului de Stat pentru atenția manifestată și înalțul sprijin acordat cooperării între România și U.N.E.S.C.O., pentru aportul important al țării noastre la activitatea organizației, precum și la înființarea Centrului european pentru învățămîntul superior deschis la București.

Președintele Consiliului de Stat al României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a reafirmat hotărîrea țării noastre de a sprijini în continuare activitatea multilaterală a U.N.E.S.C.O., pentru ca organizația să-și poată îndeplini în cel mai bun mod misiunile înalte și nobile ale umanității, de pace și înțelegere între popoare.

Introducerea s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

După întvederea, președintele Consiliului de Stat al Repu-

blicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit un dejun în cinstea directorului general al U.N.E.S.C.O., Rene Maheu.

Au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, precum și Cornel Mănescu, Mircea Mălița, Ioan Ursu — miniștri, Miron Nicolaeșcu, președintele Academiei Republicii Socialiste România, Pompiliu Macovei, ambasador, delegatul permanent al țării noastre pe lângă U.N.E.S.C.O., Dumitru Ghișe, vicepreședinte al Consiliului Cultural și Educației Socialiste, Jean Livescu, președintele Comisiei naționale pentru U.N.E.S.C.O.

Au participat, de asemenea, J. Herman, directorul diviziei învățămîntului superior din cadrul U.N.E.S.C.O., și S. Dumitrescu, directorul oficiului de hidrologie din cadrul U.N.E.S.C.O. care îl însoțesc pe oasnele în vizita sa.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

În ziarul de azi:

- ◆ Avanzarea: „OMUL PĂMÎNTULUI”;
- ◆ Consultanța juridică: În chețarea contractuală de muncă, stabilirea vechimii neîntrerupte în aceeași unitate și a vechimii netă trezupie în muncă;
- ◆ Afliam de la organele de ordine;
- ◆ ATENȚIUNE COPII! Cunoscină și respectă normele de circulație, evită accidentele;
- ◆ Programul T.V. pentru săptămîna viitoare;
- ◆ Faptul divers pe glob;
- ◆ După meciul de fotbal România — Finlanda.

În procesul progresului, la modul general, iminent noul nu este numai un element completărilor ci o condiție sine qua non. Neglijarea acestei condiții poate încredința ritmul mersului înainte, sau îl poate handicapa în alungirea felului propus.

Adoptarea noului, însă, nu se înființează deodată fără o oarecare teamă, produsă de prejudecări, fără o atitudine de falsă inadaptabilitate la criteriul, în ritmul impus de acesta. Ne-am obișnuit să observăm, pentru noi, firește, că la magazinele de mezeluri există aparate electrice (și culmea sînt în perfecția stăru de înălțime) pentru tăiat mezeluri și vințatoarele tînc cu rufișul, la cele de produse

lactate, dozele mecanice, gradate, și vințatoarele servesc lapele cu litru de tablă, în autobuzul nou-nouț lăcătarea anunță cu glas

Interpeleții fiind asupra paradoxalei lor atitudini în relațiile cu accesii formă a noului, mai toți răspund lavarabile arătînd că „asa au spus, aduce mai mult a lipsă de receptivitate în înnoirile din imediata apropiere a flecăruia din-tre noi, aduce mai mult a rutină la cea mai bla-

stanță — produsă ale ignoranței.

Dar iată că atitudinea refractare față de nou se pot manifesta și în alte sferă de preocupări unde, din păcate, urmările, implicațiile pot eltra echilibrul unui colectiv, pot genera chiar traume psihice și morale la unii membri ai colectivității. Cazul inginerului Aurel B. ne oferă o pildă elocventă în acest sens. A plecat cu ani în urmă, din stîrul colectivului atelierului mecanic de la o mină din Vale (bucurîndu-se tocmai de propunerea și garanția acestui colectiv în vederea trecerii la studiul tehnic superior).

zată formă de manifestare. Exemplele enumerate par de notoritate cotidiană și ne-am obișnuit să le etichetăm ca atare, conștinđ că sînt — și nu în ultimă in-

ATITUDINI, la confluența dintre vechi și nou

T. KARPATIAN
(Cont. în pag. a 3-a)

Inaugurarea Centrului european U.N.E.S.C.O.

Cuvintarea domnului Rene Maheu

(Urmare din pag. 1)

Centrul va trebui să joace mai ales rol de catalizator, dispunând delectuarea unor studii, cercetări ale specialiștilor și a cerințelor invitatelor...

Cuvintarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

Intodată, și așteptările mai generale în ce privește participarea mai activă a oamenilor din învățământul la îndeplinirea aspirațiilor popoarelor...

Ultimele știri DIN ȚARA ȘI DE PESTE HOTARE

Vizita delegației C.C. al P.C.R. în Japonia

TOKIO 21 — Corespondentul Agerpres, Fl. Tuia, transmite: Delegația Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Lucrările Adunării Generale a O.N.U.

NEW YORK 21. — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroae, transmite: Crearea condițiilor favorabile pentru accelerarea reunificării...

Faptul divers pe glob

HOUSTON 21. — Astronauții Robert Crippen, William Thornton și Karol Bobila, cu parșul, miercuri, camera specială de decompresie...

Vizita delegației economice române la Luxemburg

LUXEMBURG 21 (Agerpres). Delegația economică română, condusă de tovarășul Manca Mănescu, președintele Consiliului Economic al Republicii Socialiste România...

Intilnirea tovarășului Dumitru Popescu cu directorul general al Consiliului britanic

LONDRA 21 — Corespondentul Agerpres, N. Popoanu, transmite: Joi dimineața, tovarășul Dumitru Popescu, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste...

Vizita delegației economice române la Luxemburg

LUXEMBURG 21 (Agerpres). Delegația economică română, condusă de tovarășul Manca Mănescu, președintele Consiliului Economic al Republicii Socialiste România...

După meciul România - Finlanda

HELSINKI 21 (Prin telefon de la trimisul Agerpres, A. Berger): Ziarele care au apărut în dimineața la Helsinki comentau...

ATENIA 21. - În Insula Thyra (vechiul Santorin), au fost descoperite obiecte aparținând civilizației cretane minoice...

HELSINKI 21. - Referindu-se la creșterea excesivă a feșturilor adipoase, fenomen remarcat în unele țări industrializate din occident...

NAIROBI 21. - Recordul de săritură în înălțime la animale este definit în prezent de o mică capră sălbatică africană...



Camera Lorilor din Marea Britanie a adoptat în a treia și ultima lectură, condițiile de aderare a țării la Piața comună...

Delegația Ministerului Educației și învățământului, condusă de Virgil Cazacu, prim-adjunct al ministrului, care face o vizită în Danemarca...

A luat sfârșit prima grevă a corpului didactic din școlile de stat din Washington. Greviștii au obținut satisfacerea revendicărilor privind îmbunătățirea condițiilor de muncă...

În cadrul unui seminar internațional pentru problemele securității rutiere, care are loc la Bruxelles, s-a anunțat că într-un stagiu an, accidentele de automobil s-au soldat cu pierderea a 200.000 de vieți...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

nele anchete efectuate în lunile iulie și august 1972, transmite agenția Kyodo.

Agencia B.T.A. anunță că, joi, în drum spre aeroportul „Kondofiri”, la trecerea de nivel peste calea ferată, autobuzul în care călătoreau sportivii cehoslovaci...

Potrivit datelor publicate de serviciul de statistică al sindicatelor, în primele șase luni ale anului în curs...

A luat sfârșit prima grevă a corpului didactic din școlile de stat din Washington. Greviștii au obținut satisfacerea revendicărilor...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

Agencia China Nouă anunță că primul ministru al Japoniei, Kakuei Tanaka, a acceptat cu plăcere invitația președintelui Consiliului de Stat al R.P. Chineze...

PROGRAMUL TV pentru săptămîna viitoare

Table with columns for days (DUMINICĂ 24 SEPTEMBRIE, MARȚI 26 SEPTEMBRIE, MIERCURI 27 SEPTEMBRIE, JOI 28 SEPTEMBRIE, VINERI 28 SEPTEMBRIE) and programs (Curs de limba rusă, Telegazeta, etc.)

ATENȚIUNE! METANUL NU IARTĂ!

Advertisement for gas safety with text: 'Controlul metanului se poate face atît cu ajutorul lămpii de siguranță cu benzina...', 'ATENȚIUNE! METANUL NU IARTĂ!', 'ȚINE MINE!', 'DESCHIDEREA SAU DETERIORAREA LĂMPII PORTATIVE SAU A JETECTORULUI DE METAN, ÎN MINA, POT PROVOCA EXPLOZIE.', 'Mica publicitate'